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  رتنیگنس پوتوزیا یناوارف دصرد
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هایس      ,   دیفس    ,   اهمتا لک 

.تسا رترادیاپ ،رتشیب یناوارف دصرد اب  پوتوزیا

 يارب    :يداینب تارذ3 هنیزگ-35

:دنتسه  و  طقف رادراب يداینب تارذ
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.تسا تسرد  ۀنیزگ سپ ،دشابیم اهنوتورپ دادعت زا رتمک اهنورتکلا دادعت ،اهنویتاک رد2 هنیزگ-37

.دنتسه نورتکلا  ياراد هس ره  ياه نوی1 هنیزگ-38
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.تسا ریذپناکما  و  تلاح شش ،نژیسکا یمتاود لوکلوم يارب ،میهد ناشن  و  ،  اب ار نژیسکا ياهپوتوزیا رگا4 هنیزگ-40

= = = 1M
4٫2 × m10

4
m2

4٫2 × 10
−14

4٫2 × ×10
4

10
−6

m2

4٫2 × 10
−14

10
12

m2 m2

7٫30km 0٫01km = 0٫01 × 1000 = 10m− →−−−−−
یريگ هزادنا تقد

AC

A : 2٫5km/h

C : 12٫5 × = 1٫25km/h10
−1

B

B : 0٫1 × 10 = 1km/h

(A) تقد < (C) تقد < (B) تقد

=M
¯ ¯¯̄¯

+M1F1 M2F2

+F1 F2

14٫2 =
14 + 16F1 F2

+F1 F2

⇒ 14٫2 + 14٫2 = 14 + 16F1 F2 F1 F2 ⇒ 0٫2 = 1٫8F1 F2 ⇒ =
F2

F1

1

9

He
4

2
Mg

24

12
6

He mg6
4

2
→24

12

x

107٫87 =
106٫91(100 − x) + 108٫9x

100

x ≈ 48٫24

= 20= 15= 5

× 100
ديفس یاهمتا دادعت

اهمتا لک دادعت
⇒ × 100 = %75 , 100 − 75 = %25

15

20
ديفس هايس

= = 35٫5amuM
¯ ¯¯̄¯ (15 × 35) + (5 × 37)

20

Cl35

n , p , e⇐
3

4

H {2

1

e = p = n = 1

1 + 1 + 1 = 3

H { ⇒ 2 + 1 + 1 = 4
3

1

e = p = 1

n = 2

pe

⇒ ⇒ = 1
H

3

1

H
1

1

p = e = 1

p = e = 1

1 + 1 = 2

1 + 1 = 2

2

2

⇒ =

3

4

1

3

4

H
3

1

H : → = = 2
3

1

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

n = 2

p = 1

= 1e−

n

p

2

1

2

, , M9F −
8O2−

12 g2+10

H
2

1
1

ABCAC ، AB ، ، ،C2 B2 A2BC

3

نارگدابآ هاگشزومآ

هد
 م

م
ر

لح
 ه

ت 1
ج

بر
ی




